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Collectable Auction
Tuesday, November 24th 2020

3 Floor Scale.

9 Indian painting on silk.
$75 - $125

$10 - $20

10 Golfing lithograph signed Frost. -
$10 - $20

1

11 Two engravings Lord Nelson & Halt. - -
$50 - $100

4 Chinese ink scroll / bamboo.

12 Thirty five Playboys.
$25 - $50

$10 - $20

13 Box of comics.
$20 - $40

Case of vacuum tubes.

14 Box of 100 movie posters.
$25 - $50

2

5

15 Box of travel maps & license plates.
$10 - $20

Box of collector car magazines, etc.

16 Carved back slipper chair.
$10 - $20

$10 - $20

Wicker chair.

17 Vintage waterski.
$10 - $20

18 Art glass vase and dish.
$20 - $40

6 Oak headboard and footboard.

19 Early 20th Century celadon glazed "Dual Phoenix"
petal scholar vase.

$20 - $40

$10 - $20

20 Japanese figure of a musician with shamisen, 17
3/4" high.

$10 - $20

$10 - $20

21 Two ceramic vases attributed to Dona Rosa, 14" x
8" x 8".

$20 - $40

7 Lot of pool cues.

22 View-Master and slides in tin.
$5 - $10

$10 - $20

23 9 pieces of Frank Lloyd Wright Xmas decorations.
$10 - $20

$10 - $20

24 Antique crib.
$5 - $10

8

25 Antique print, "Drummer and Piper".
$20 - $40

Soft aquatint etching signed T.F. Simon Czech 1877-
1942, 13 1/2" x 15" "Fishermen at Concarneau

$30 - $40 32 Victorian parlour chair.
$20 - $40

$30 - $50

33 Vintage doctors bag.
$10 - $20

26

34 Collection of Dinky & Lesney model cars.
$50 - $100

29 Leather arm jacket.

35 Lot of hockey & baseball cards, 1980-now
autographed.

$10 - $20

$15 - $30

36 Box of antique dolls and parts.
$15 - $30

Interpretive photograph, 11" x 13 1/2", "D-Day".

37 Underwood typewriter.
$10 - $20

27

30

38 Box of collectables, phone, camera, etc.
$10 - $20

Three boxes of 50's & 60's TV Whitman books.

39 Mantel clock.
$10 - $15

$20 - $40

Print of a photo of Colonial Hotel Johnson St.

40 Biscuit barrel.
$10 - $15

41 Taxidermied ducklings and a Gents dresser set
(55).

$10 - $15

30A Two boxes of vintage toys.

42 Model of a Marlin- 8'8".
$200 - $400

$15 - $30

43 Watercolour of First Nations People.
$10 - $20

$10 - $20

44 Dorothy McKay painting.
$20 - $40

30B 4 boxes of stamps.

45 One box of ephemera, postcards.
$10 - $20

$20 - $40

46 Collection of toy tractors and cars.
$10 - $20

$20 - $30

47 2 Model Totem poles, Hank Thomas and Billie
Gabriel. (37)

$20 - $40

31

48 Speaker and electronic items.
$10 - $20

Collection of old games.

49 One box of ephemera, postcards.
$100 - $200

$10 - $20

28 Round Canadian Mirror.



52 Limoges brooch and earrings.

58 Bag of various Canadian $ and other coins.
$20 - $40

$10 - $20

59 Stamp album of International stamps.
$75 - $125

50

60 Stamp album of United States stamps.
$75 - $125

53 Pair of stud earrings.

61 Stamp album of International stamps.
$20 - $40

$15 - $30

62 Antique hat mold.
$10 - $15

Three Inuit animal carvings and a sled team signed
DiMu.

63 Vintage "Calcu-Pen"with original box and
instructions. -

$50 - $100

51

54

64 Royal Doulton figurine "Minuet", HN2019.
$40 - $60

Early 20th Century creamy white glazed "Pumpkin"
teapot.

65 Lot of collector Esso coins.
$10 - $15

$30 - $50

South West Turquoise and Silver necklace, 14"
drop.

66 Six silver bracelets.
$20 - $40

67 Seven silver bracelets.
$20 - $40

55 Vintage Nintendo Donkey Kong game & watch.

68 Lot of coins & coin sets.
$25 - $50

$10 - $20

69 Box of vintage comic books.
$25 - $50

$100 - $125

70 South East Asia carved wood nude figure, 18 1/2"
high.

$10 - $20

56 Box of various Canadian stamps.

71 Photosniper photographers attachment.
$10 - $20

$10 - $20

72 Two binders of match book covers.
$10 - $20

$40 - $60

73 Sign - "Swing by our Lounge".
$15 - $30

57

74 Copper pitcher & two brass horns.
$10 - $20

Three Sterling silver salt shakers.
$10 - $20

83 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

$10 - $30

84 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

75

85 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

78 Ventriloquist style doll, Novelty Co. Inc. 1968, 29"

86 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

$25 - $50

87 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

Mahogany smoker's stand.

88 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

76

79

89 Oak shaped back cane inset dining chair.
$5 - $15

Chinese painting, "Quail".

90 US Navy - Athens plaque, 12 1/4".
$25 - $50

$10 - $20

Palm dairy Saskatchewan creamer.

91 Lot of Commonwealth, US & world stamps.
$50 - $100

92 Alessi advertising sign.
$20 - $40

80 Oak shaped back cane inset dining chair.

93 Black velvet Mexican bandito.
$15 - $30

$5 - $15

94 MerriThought bear.
$10 - $20

$10 - $15

95 Fir buffet & hutch.
$50 - $100

81 Oak shaped back cane inset dining chair.

96 Box of ephemera signs and posters.
$10 - $20

$5 - $15

97 Oil on board signed Bennett (Geoff) '74, 36"x24",
"Summerside".

$75 - $125

$10 - $15

98 Asain watercolour, "Mountain Village".
$10 - $20

82

99 Royal Typewriter in case.
$10 - $30

Oak shaped back cane inset dining chair.

100 Box of antique dolls and parts.
$10 - $20

$5 - $15

77 One box of ephemera, postcards.



108 Late export satsuma ruffled rim vase of a boy's
festival, 9 1/2" high.

$50 - $75

103 Cliff Hutchins print - Wild Goose.

109 19th century W.Ridgway & Co. molded jug dated
1835.

$25 - $50

$15 - $30

110 Pair of antique Chinese export turquoise porcelain
ducks, impressed mark 4 1/2" high.

$50 - $75

101

111 Keichousaurus hui reptile fossil with stand.
$200 - $400

104 Japanese watercolour on silk, 34" x 16 1/2",
"Pavilion at Water's Edge".

112 Myan Axe.
$20 - $40

$40 - $60

113 Old lock box containing medallions badges and
pins.

$30 - $40

Box of 45's and case, vintage radio, speaker, etc.

114 Two Satsuma vases.
$50 - $75

102

105

115 Pair of turquoise ground cloisonne vases, stamped
China, 11" high (damaged).

$15 - $30

Lot of assorted collectable dolls and accessories.

116 Figure skates.
$10 - $15

$10 - $30

Two vintage suitcases.

117 Chinese soft stone panel carving.
$20 - $40

118 Soft stone carving of a whale with curved tail, 5"
high.

$10 - $20

106 Three pieces of Asian porcelain: Export style duck
/ handled, tureen / Japanese dish 12"d.

119 WWI artillery brass shells.
$10 - $15

$50 - $100

120 Lot of small silver and plated items.
$50 - $75

$10 - $20

121 Wooden bar lamp with cork screw heads.
$10 - $15

107 English plated covered entree dish.

122 Artist doll with bisque head, c1988, by Jean
Nordquist and a carriage.

$15 - $30

$10 - $20

123 Barbie in case with clothes and Ken in box.
$25 - $50

$15 - $30

126 Spindle crib.

132 Book: A Panorama of Hong Kong on scrolls.
$25 - $35

$25 - $50

133 Lot of vintage clothes.
$20 - $30

124

134 Large lot of various canes.
$75 - $125

127 Gilt framed mirror.

135 Dictator walnut radio.
$10 - $15

$20 - $40

136 Vintage Atari console and components.
$30 - $50

Barbie doll clothing box and case.

137 Vintage hand lettered sign, "Trespassers will be
Prosecuted", 31 1/5" wide.

$10 - $20

125

128

138 Brass coal scuttle.
$10 - $15

Decorative phot "Jackie Robinson outside Ebbets
Field".

139 Walnut tripod table.
$10 - $15

$15 - $30

Brass wood box.

140 Wool tapestry.
$15 - $30

141 Box of sports memorabilia.
$10 - $20

129 Folk art wind duck.

142 Antique hand carved zoomorphic coconut grating
stool, 10 1/2" x 23".

$100 - $150

$10 - $20

143 Small carved rocker.
$10 - $20

$10 - $20

144 Jar of marbles.
$10 - $20

130 Antique chest.

145 Vintage circuit checker.
$10 - $15

$15 - $30

146 Dark oak demilune writing table.
$10 - $20

$10 - $15

147 Vanity bench.
$10 - $15

131

148 2 Colour stain glass windows.
$25 - $50

Times Colonist "John Lennon shot Dead" 1980
newspaper.

$10 - $15



151 Chinese amber necklace with carved beads, 24".

157 Native cedar bark bailer, 10".
$10 - $15

$250 - $350

158 Metal cash box with key.
$10 - $15

149

159 Lot of Vintage straight razors.
$10 - $30

152 Small Oriental lacquer snuff box, 3".

160 Collection of old coins and paper money.
$50 - $75

$25 - $50

161 3 Jar of marbles.
$40 - $60

Long cotton dress.

162 Old pool ball collection.
$10 - $20

150

153

163 Three pieces of Chinese Brown Glazed Pottery, 5
1/4" high

$15 - $25

Two Inuit hardstone whales, 8".

164 1930's peg hockey game.
N/A 

$40 - $60

Horn handled cane with brass ferrule.

165 12 lbs of Lego.
$50 - $100

166 Chinese gold peacocks & dragons teapot and
cups in woven case.

$75 - $125

154 Collection of antique boxes.

167 Box of picture postcards, ciggarette cards and
stamps.

$25 - $50

$30 - $50

168 Lot of watercolours, plaques and bubble pictures.
$50 - $75

$20 - $40

169 Native beaded moccasins and grass embroidered
bag.

$75 - $125

155 Box of Antique daguerreotype photos.

170 Honeymooners cookie jar.
$15 - $30

$50 - $150

171 Vintage newspaper with Guy Lafleur.
$10 - $15

$40 - $60

172 Pepsi crate and a basket of figurines.
$10 - $15

156

173 Camel back trunk.
$20 - $40

Antique dresser set in fitted box.
$15 - $30

182 Vintage mohair bear.
$10 - $20

$10 - $15

183 1940's Doll.
$10 - $20

174

184 Artist doll with porcelain head marked "Sassy".
$10 - $20

177 Antique rocking chair.

185 Box of reproduction colour Advertisements.
$10 - $20

$10 - $20

186 Blue box of stamp and stamp albums.
$10 - $20

Box including a lot of postcards.

187 3 jars of marbles.
$25 - $50

175

178

188 Lot of ephemera.
$15 - $30

Lot of pottery.

189 Illustrated Historical Atlas of Prince Edward Island.
$15 - $30

$10 - $20

Brass bound mahogany office box.

190 Vintage mohair Merry Thought bear.
$15 - $30

191 Japanese charger with storks, 12".
$50 - $75

179 3 boxes of stamps.

192 Autograph Collection - various celebrities.
$20 - $40

$20 - $40

193 Lot of five small pin up prints.
$10 - $20

$10 - $20

194 Large jar of marbles.
$50 - $75

180 Collection of Vogue Cover prints, eleven pieces.

195 Maple Boos block.
$10 - $20

$50 - $75

196 Eight piece oak dining suite.
$50 - $100

$10 - $20

197 One box of vacuum tubes.
$10 - $20

181

198 Two boxes of records.
$20 - $40

1944 child's dish and a Onion patterned warming
dish.

199 Collection of old lighters and ashtrays.
$20 - $40

$10 - $20

176 Five framed prints of cars, dinners.



$25 - $50

202 Old wooden bound chest.

208 Lot of German language 1960's Cowboy
Magazines.

$10 - $20

$20 - $40

209 Two boxes of collectables and oil lamp, badges,
nozzle, etc.

$15 - $30

200

210 Box of vintage comic books.
$25 - $50

203 Toronto Maple Leaf T-shirt signed Bobby Baun
#21.

211 Box of vintage Playboy magazines.
$25 - $50

$30 - $50

212 1950's school desk.
$10 - $20

3 boxes of stamps.

213 Collection of various model cars, trains and a
Xman figure.

$20 - $30

201

204

214 Box of vintage Tin Tin & Asterix books.
$15 - $30

19th Century etchings.

215 Box of vintage comic books.
$25 - $50

$10 - $20

Collection of old Victorian memorabilia & brass
weight set gun lighter etc.

216 Oak side chair with reeded legs.
$10 - $15

217 Box of vintage figurines & retro mid Century kitsch.
$10 - $20

205 Windsor rocker.

218 Commodor 64 with games & controllers.
$10 - $20

$10 - $20

219 Tin box.
$5 - $10

$50 - $75

220 Six vintage tins.
$10 - $20

206 Collection of various comic books and a Startrek
script.

220A Fourteen Gund Teddy Bears.
$10 - $20

$30 - $40

221 Levys Restaurant, Victoria, BC, dish.
$5 - $10

$20 - $40

222 10K gold ring with large round green stone.
$25 - $50

207 Lot of soda fountain taps.

225 Lot of stamps including Chinese.

231 Lot of walking sticks.
$10 - $30

$100 - $200

401 Bronze statuette of a striding figure on stone base.
$15 - $30

223

402 Bohemian crystal decanter, tapered design, 12"
high.

$20 - $40

226 Box of pipe smokers items.

403 Red perfume bottle.
$15 - $25

$10 - $20

404 Amethyst glass dish after Adelle Samphive, 15"
diameter.

$30 - $40

Three hardstone items: eagle and two seals.

405 Champleve bronze censer.
$15 - $30

224

227

406 Five porcelain figures, Gazandue, Garnier, etc.
$15 - $30

Four Royal Navy cap badges: WW2 and ER2.

407 Crystal wine set.
$15 - $25

$20 - $30

England wax seal of the realm of Edward II, 4 1/2".

408 Fourteen Beatrix potter and Royal Albert figurines.
$75 - $100

409 Canadiana double doored cupboard.
$200 - $300

228 Lot of assorted French ivory and other items.

410 Three Jim Beam commemorative vehicles.
$25 - $50

$10 - $20

411 Japanese woodblock, 14 1/2" x 9 1/2", "Samurai".
$25 - $50

$25 - $35

412 Indonesian watercolour signed Widjava, 10 1/2" x
13", "Mt Salak Western Java".

$20 - $40

229 Tanned hide collar box with gilt button container,
inside 7 1/2" wide

413 Faux wood grain painted cupboard.
$200 - $300

$5 - $10

414 Collection of six Hummel figurines.
$50 - $100

$10 - $20

415 Hydrometer.
$175 - $225

230

416 Cased compass and a mahogany scientific case.
$20 - $40

Lot of toy guns: two cork gun, two cap gun.
$15 - $30



$50 - $75

419 Reproduction cased, "Chart Divider".

425 Unsigned painting, "Morning at the Fountain".
$20 - $40

$10 - $20

426 Oil on canvas signed Owen Rogers, 17 1/2" x 13
1/2", "Still Life Fruit".

$30 - $50

417

427 Canadiana cabinet and hutch.
$150 - $250

420 Jaguar drafting set.

428 Lot of Winnie The Pooh books.
$20 - $40

$15 - $25

429 Myott part tea set.
$10 - $20

19th Century cased brass field microscope, 6"
high.

430 Punch library of books.
$15 - $30

418

421

431 7 piece Austrian pine dining room suite with
chandelier.

$100 - $200

M.V. Northern Express Van. B.C. 1953 sextant.

432 Jim Bean commemorative train set.
$50 - $100

$20 - $40

Two Keuffel & Esser lettering and scribing sets,
cased.

433 Metal "Coke" sign, 23".
$50 - $75

434 Lot of Dickens ware china - mostly Doulton.
$30 - $50

422 Lot of vintage cameras and accessories.

435 Blue and white tile tray.
$10 - $20

$30 - $50

436 Three oil lamps.
$15 - $30

$30 - $40

437 Three graduated lustre pitchers.
$15 - $30

423 Pair of oval oil on panels, "European Landscapes".

438 Two Lladro Figurines: Boy with Puppy & Polar
Bear w/orig. box, boy 8" High

$25 - $40

$25 - $50

439 1890's J.W.Boone highback saddle and stand.
$100 - $150

$50 - $100

440 Leather chaps, boots and two gun holsters.
$40 - $60

424 Oil on board signed W.Galloway, 10" x 15",
"Shoreline".

443 Taxidermied Lynx head.

449 Pair of cane back oak hall chairs.
$15 - $25

$200 - $300

450 Pair of rush seated side chairs.
$15 - $30

441

451 Kutani porcelain sectional dish set on tray, 13"
diameter.

$30 - $50

444 Antique pine chest.

452 Sino-Tibetan shrine beaded purse.
$15 - $30

$50 - $75

453 Meccano set in wood case plus a Meccano
clockwork motor.

$30 - $50

Horse bridle & bits / stirrups and Jingle Jangle
cover with whip.

454 Aladdin Alacite "Lincoln Drape" oil lamp, lamp
section 14" high

$30 - $40

442

445

455 2 Oak shaped back cane inset open armchairs.
$10 - $20

Canadidana drop leaf table.

456 Small Asian rug, 3'6" x 2' 1/2".
$100 - $200

$50 - $100

Pair of high riding boots with stretchers.

457 Antique Medicine Ball.
$20 - $40

458 Three Regimental portraits.
$20 - $40

446 Pair of upholstery 1930's chairs.

459 Walnut sewing box.
$20 - $40

$20 - $40

460 Pair of Victorian brass candlesticks.
$10 - $15

$10 - $20

461 Bismarck album of engravings.
$15 - $30

447 Elm five drawer chest.

462 18th century map of Germany. 5" x 12".
$25 - $50

$30 - $50

463 Fruitwood lamp table.
$20 - $30

$20 - $40

464 Aubusson style wool hall runner.
$50 - $75

448

465 Miniature Cast iron stove.
$50 - $100

Victorian double pedestal desk.
$50 - $100



468 Gold coloured cabinet with phoenix figures.

474 Collection of model soldiers painted by Ken
Kearsley.

$50 - $100

$20 - $40

475 Vintage de-activated frag grenade.
$20 - $30

466

476 Two sets of Swarovski shot glasses.
$20 - $40

469 Button back slipper chair.

477 19th Century book, "Christmas Carol".
$50 - $75

$15 - $30

478 Coalport china part luncheon service.
$75 - $125

Miniature Cast iron stove.

479 Oliviers & Co. cruet.
$15 - $25

467

470

480 Burroughs adding machine on stand.
$30 - $50

Oak Dining table with leaves and eight chairs.

481 Cast bronze plaque, 14" "H.M.C. Dockyard".
$30 - $50

$75 - $125

Miniature Crescent Cast iron stove.

482 Seikosha regulator wall clock.
$30 - $50

483 Colour stain glass window.
$25 - $50

471 Pair of Oriental porcelain vases with horses, 4 1/2"
high.

484 Fishing rod in bag "The Duel".
$20 - $40

$75 - $125

485 Walnut chest on stand.
$25 - $50

$50 - $100

486 Stereographic scope with slides.
$30 - $50

472 Green glass beaded flapper necklace. -

487 Jar of marbles.
$20 - $40

$40 - $60

488 Serpentine stone carving attributed to Barnabas
Fombe, 15" x 8" x 5", "African Man".

$50 - $75

$50 - $75

489 Two plaster busts of Black man and woman.
$15 - $30

473

490 Marble and female figured bookend.
$20 - $40

Pair of miniature satsuma vases decorated with
ARHAT, stands . included, 2 1/5".

$50 - $75
498 Small Chinese Blue & White vase.

$10 - $15

493 Pair of Giltwood French spandrels.

499 Pair of Capodimonte vases with putti scenes, 4.5".
$20 - $40

$20 - $40

500 Antique Chinese cloisonne & bronze mask vase.
$50 - $75

491

501 Inuit sculpture of a loon signed SM, 4 1/2".
$125 - $175

494 Walnut barley twist lamp table.

502 Bag of Roman coins.
$15 - $30

$20 - $40

503 Beaded bracelet with leather band for Taiwan
Earthen jar, 3 1/2".

$30 - $50

Stereographic scope with slides.

504 North West coast fish packer.
$15 - $30

492

495

505 Satsuma vase, 6".
$15 - $30

Gramophone with outside horn by Grafanola.

506 Two Coke & Two Dr.Pepper brass items.
$10 - $30

$100 - $200

Collection of militaria including, epaulettes,
buttons, and insignia.

507 Early 20th Century mottled yellow glazed shallow
brush wash.

$30 - $50
508 Executive fruitwood double pedestal desk, "Sligh"

and chair (21).
$25 - $50

496 Cut down William IV sofa table.

510 Three crystals: Champagne, Brizil Flurite,
Herkimer.

$30 - $40

$40 - $60

511 Six Oriental metal medallions.
$20 - $40

$75 - $100

512 Late export satsuma vase richly gilt with children,
4 3/4" high.

$40 - $60

497 Model Totem pole signed Robert Hanley, 6 3/4"
high, "Thunderbird & Frog".

513 Antique porcelain restored casket.
$25 - $50

$15 - $25

514 Two sterling silver dishes, reticulated basket and
lobed dish, 8 & 5 3/4" diameter

$100 - $150

$15 - $30



517 Marksman repeater air pistol, brand new.

523 19th century white porcelain frame by Rudolstadt
Volkstedt.

$40 - $60

$20 - $40

524 Bayonete.
$25 - $50

515

525 Three vintage accesorries including, muff,
crocheted gloves and silk scarf.

$30 - $40

518 Four various Whist Markers, 3 1/2" Long

526 Genex (By Rolex) ladies wristwatch.
$275 - $325

$20 - $40

527 Quartz crystal aura specimen.
$75 - $125

Two albums of stamps.

528 Omega 14K rose gold ladies wristwatch.
$275 - $325

516

519

529 Antique Scottish carving set.
$10 - $20

Jurassic Era Ammonite specimen.

530 Opalized wood specimen.
$50 - $75

$150 - $250

Archaic vase.

530A Royal Worcester jug, 4 1/4".
$30 - $50

530B Copeland Spode inkwell set.
$25 - $50

520 19th century Ludwigsburg Factory porcelain dish,
8 1/2" d.

531 Four beaded evening bags.
$25 - $50

$30 - $50

532 Bukori wool Afghan rug, 10'6" x 6'6".
$200 - $400

$20 - $40

533 Pair of Roseville pottery bookends, "Fresia".
$25 - $50

521 Royal Copenhagen fejance square dish,
monogram MJ, 6 1/2" wide.

534 Northern electric radio.
$20 - $30

$25 - $50

535 Oak fall front bureau.
$40 - $60

$15 - $30

536 The Society of Goffers at Blackheath framed
coloured engraving.

$20 - $40

522

537 Collection of Antique books.
$30 - $50

Set of six Hallmarked Sterling enameled spoons.
$25 - $50

$10 - $20

540 Collection of "National Dress" dolls.

546 19th century carved oak Provencial armoire.
$500 - $1,000

$20 - $40

547 Asian Rug, approximately 8' x 11'.
$150 - $250

538

548 East lake state mantel clock and Smith Patterson
Co. Bell clock 14".

$30 - $50

541 19th century set of leather bound Waverley
Novels.

549 Three commemorative decanters with two phones
and treasure chest.

$25 - $50

$25 - $50

550 Canadiana washstand.
$75 - $125

Nine porcelain figures on men & women.

551 Jordans runner.
$50 - $100

539

542

552 Lot of collector horses, guns saddles and
cowboys.

$100 - $200

Victorian inlaid display cabinet with arched top.

553 White figure of Kwan Yin, 14" high.
$40 - $60

$125 - $175

Lot of perfume bottles.

554 3 North west coast carvings.
$20 - $40

555 Russian brass samovar.
$40 - $60

543 Oil on board signed F.E. Jamieson, 15 1/2" x 23
1/2", "Loch Awe".

556 Trapper Point blanket.
$20 - $40

$40 - $60

557 Hardwood settee c.1900.
$30 - $50

$20 - $40

558 Pair of Imari chargers, 12".
$40 - $60

544 Unsigned oil on canvas, 11 1/2" x 15 1/2", "Figures
& Boats in High Surf".

559 Carved rosewood figure of Shou-Lao, 16 1/2" high.
$60 - $90

$40 - $60

560 Dionne quintuplets scrapbook, from the nanny
who looked after them.

$15 - $30

$15 - $30

560A Vintage Hoosier.
$100 - $200

545 Walnut open armchair.



$15 - $30

568 Large Chinese porcelain deity figure, "Boy on
Dragon Horse".

$100 - $150

563 Pair of paintings on board signed E.Steele, 19 1/2"
x 13 1/2", "Still Lifes of fruit".

569 Oak Hall bench.
$100 - $150

$125 - $175

570 Chapleve vase, 12".
$25 - $50

561

571 Quartetto set of Chinese teak nesting tables, 27"
high.

$100 - $150

564 Eagle head with mother of pearl eye signed Art
Coots and 2 other carvings (7).

572 Watercolour signed B.Grieg Hall, 27" x 35",
"Rocky Mountains".

$20 - $40

$15 - $30

573 Foam "Pillsbury Dough Boy", 55".
$50 - $150

Collection of Toby jugs.

574 English mahogany wardrobe with
compartmentalized interior.

$100 - $200

562

565

575 R.D. figurine, "Pearly Girl", HN2036.
$30 - $60

Grotesque Italian style table lamps.

576 Royal Doulton figurine, "Paisley Shawl", M2 -
$50 - $100

$40 - $60

Gothic mantle clock.

577 Meiji cloisonne round box, 3" diameter.
$40 - $60

578 Central European 19th Century Saint's crown, 4
1/2".

$15 - $20

566 Pair of marble top and gold coloured side table.

579 Pair of early blanc de chine Toby Jester mugs,
tallest one 3 1/4".

$25 - $50

$40 - $60

580 Royal Doulton "Golfers" match striker.
$20 - $40

$20 - $40

581 Oversize antique lustre mug with sailboat and
windmill scenes.

$20 - $40

567 American maple ladder back chair.

582 Royal Doulton figurine "Top of The Hill", HN1849.
$40 - $60

$20 - $40

$50 - $100

585 Pair of mahogany open armchairs.

591 Vintage copper finish galleon lamp, 12 3/4" high.
$30 - $40

$25 - $50

592 Model duck decoy.
$15 - $30

583

593 Quartetto set of Chinese rosewood nesting tables,
27" high.

$100 - $150

586 Pair of ruby glass crystal lusters.

594 Camillo Jr. accordion in case.
$50 - $75

$20 - $40

595 Carved Eastlake walnut settee.
$75 - $100

Cased 1927 "Royal Academy of Music" metal,
(tested silver).

596 Antique brass fire fender.
$15 - $30

584

587

597 Rolls Royce metal plaque, 17 1/4".
$40 - $60

Carved wooden acanthus leaf decorated wall
bracket, 12".

598 Vintage 1950's red floor lamp.
$40 - $60

$20 - $40

Cased 1930 "Royal Masonic Hospital Jewel", 9
1/2" (tested zinc).

599 Louis XV six leg window seat.
$50 - $75

600 Japanese cloisonne jardiniere, 8 1/4" diameter.
$100 - $150

588 Round marble top paw foot table.

601 Chapleve vase, 13"
$40 - $60

$40 - $60

602 Circa 1900's English oak dresser and mirror.
$75 - $125

$15 - $20

603 Vintage oak cello case, 52" high.
$50 - $100

589 Oak rocking horse.

604 Lot of three duck decoys.
$75 - $125

$70 - $110

605 Ship's Seth Thomas mantel clock with modeled
opening doors and stairs, 17".

$75 - $125

$40 - $50

606 Antique ebony lap desk, 15 1/4".
$40 - $60

590 Coloured lithograph 1881, 14 1/2" x 9 1/2",
"Christmas in British Columbia".



614 Royal Doulton figure, "The Foaming Quart".
$40 - $60

609 Grisaille drawing monogramed and dated LG
1910, Hudson River School style, 10" x 16".

615 Royal Doulton figurine "Pantaletes", HN.
$40 - $60

$50 - $100

616 Scottish interest: Horn Snuff Mull/ 2 Horn Quaichs
(5 1/4" W.) and a snuff box

$25 - $50

607

617 Vintage mohair teddy bear, 16" high.
$20 - $40

610 Victorian rosewood armchair.

618 Mobil gas friction tanker and a Japanese cased
Cadillac (22).

$30 - $60

$20 - $40

619 Hagenauer style bronze figure carrying spear and
shield, 5 1/4".

$10 - $20

Totem signed "To BJ from JB".

620 Photograph, " The Entrance to Victoria BC".
$15 - $25

608

611

621 Mahogany Georgian style looking glass.
$25 - $50

Battery operated tin luggage mover.

622 Oil lamp converted to electric.
$25 - $50

$25 - $50

Framed "Red Ensign" vintage liner flag, 48" wide.

623 Vintage print, "Who Said Bad Egg?" Cecil Aldin.
$20 - $40

624 Group of etched stemwares.
$10 - $30

612 Royal Doulton figure HN1493, "The Potter".

625 Oak secretary bookcase with leaded glass doors.
$100 - $150

$75 - $125

626 19th Century mahogany double pedestal desk, 54"
wide.

$200 - $300

$50 - $100

627 Watercolour - Canoeing on Inlet.
$15 - $30

613 18th / 19th Century Japanese lacquer mempo with
fur feature.

628 Unsigned oil on canvas, 10" x 14", "Sheep
Herding".

$20 - $40

$100 - $150

629 Watercolour signed John Douglas Woodward, 7" x
10 1/2", "Lake's Edge Vista".

$60 - $80

$150 - $300

$20 - $30

632 Watercolour signed T.M. Victor, 4 1/2" x 7",
"Mousehole".

638 Stained glass window.
$25 - $50

$15 - $30

639 1960 Highway patrol friction car.
$30 - $50

630

640 Tin battery operated locomotive.
$15 - $30

633 Mahogany finished armchair.

641 Vintage tin lithograph, "Super Sonic Jetliner".
$50 - $100

$20 - $40

642 Electified baroque spelter lamp base, 12 1/4" high.
$20 - $40

Vintage hockey game.

643 Architectural scale model, "Tigger Figure".
$75 - $125

631

634

644 Floorlamp.
$40 - $60

Two lead glass windows.

645 Circular black bamboo table.
$75 - $125

$20 - $40

19th Century map of South Hampton, 12" x 10".

646 Brass "Cargo Light", 15" high.
$40 - $60

647 Well carved Victorian mahogany parlour chair.
$25 - $50

635 Pyrography Scottish stool.

648 Pair of antique Rockingham floral vases, 12 1/2"
(one repaired).

$50 - $75

$15 - $25

649 Pair of ruby flashed crystal lusters, 9" high.
$30 - $50

$20 - $40

650 Pair of Victorian brass and marble candlesticks
and another pair.

$30 - $50

636 Brass fire curb and andirons.

651 Cast bronze of Attila The Hun, 12".
$50 - $100

$10 - $20

652 Period oak arts and crafts library, 3'8" wide.
$100 - $150

$25 - $50

653 Mahogany brass mounted bracket clock with steel
dial signed J.C. Turner.

$150 - $250

637 Renaissance Revival carved oak stool.


